

Protokoll

fört vid styrelsemöte 2021-10-27

Närvarande: Stewe, Joakim, Magnus, Peter, Anders, Erling, Per.

1. Mötet öppnades.
2. Dagordningen fastställdes.
3. Föregående mötesprotokoll godkändes.
4. Ekonomiska rapporten meddelade små förändringar, medlemsavgifter trillar in.
5. Tillvägagångssätt för hur vi ska få sänkt hastighet i byn diskuterades. Joakim kontaktar trafikverket.
6. Brandstationen behöver underhållas, på sådant sätt att utseendet bibehålls. Erling håller i kontakten med kommunen.
7. Arbetet med en lokalhistorisk app i Hässleholms kommun söker sevärdheter att dokumentera. Tex Bagga-svenssens sten, domarringen och brandstationen. Stewe kontaktar app-ansvarig.
8. Övriga frågor. Solbacken-skylden är demonterad och under renovering.
9. Nästa möte planeras preliminärt till 1 december kl 19 i Hilmasro.
10. Mötet avslutades i god ordning.

Per knappade texten.